

Correction for the reviews in 66:3 (2018)

Names notes the following errors that surfaced in the final printing of this issue, both online and in print. These errors did not occur in the materials that were submitted to the publishers, nor did they appear in the page proofs approved by the authors and the editors.

In the review by Thomas J. Gasque of the book by Edward Callary:

- On page 193, line 1, the title of the text under review, given as *Place names of Wisconsin*, should be *Place Names of Wisconsin*. The same is true for the Table of Contents.
- On page 193, lines 1–2 of the review, the opening "At its annual meeting in San Francisco 8–11 January 2013 2009 the American Name Society" should not appear in the review at all. The review properly begins with the sentence "As state-wide place names books"
- On page 194, line 2, "nameute" should be "contribute."

In the review by André Lapierre of the book by Marc Picard:

- On page 196, line 2 of the review, "nameution" should be "contribution."
- On page 197, line 44, again "nameution" should be "contribution."
- On page 198, immediately below the bibliography, the following note should appear:

A version of the above review was originally published by André Lapierre in French in *Onomastica Canadiana*, Vol. 94, No. 2 (December 2015), pp. 133–36. It has now been revised and translated into English by the same author. *Onomastica Canadiana* editors Carol J. Lombard and Donna L. Lillian have provided written permission for this version to appear in *Names*.

In the review by Alice Crosetto of the book by John Wright:

- On page 200, line 4 of the review, "nameuting" should be "contributing."
- On page 201, line 20, "nameutions" should be "contributions."
- On page 201, line 23, again "nameutions" should be "contributions."
- On page 201, line 28, "nameuted" should be "contributed."

We note as well that *Names* makes every effort to maintain consistency of format; the variations in formatting and punctuation apparent in the reviews in 66:3, like the above errors, did not occur in the materials sent for publication and did not appear in the page proofs approved by the authors and the editors.

Please note that the online version of these reviews have been corrected and they contain footnotes to indicate that the review has been corrected since publication.